

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Annulation

Date de publication: SHAB 14.12.2020 Numéro de publication: HR03-1005047242

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Annulation Carouge GE Imeri & Cie SNC, Carouge (GE)

Carouge GE Imeri & Cie SNC avenue Cardinal-Mermillod 11 1227 Carouge GE

Date de radiation: 09.12.2020

Carouge GE Imeri & Cie SNC, à Carouge (GE), CHE-181.288.578 (FOSC du 06.01.2017, p. 0/3267445). Selon décision des associés du 31.07.2020, la société est dissoute. La liquidation a été opérée sous la raison de commerce: Carouge GE Imeri & Cie SNC, en liquidation. Liquidateurs: l'associée Avdiji Lirijona avec signature individuelle et l'associé Imeri Musafer avec signature collective à deux. Sa liquidation étant terminée, la société est radiée.

Registre journalier no 21919 du 09.12.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 4, Date: 06.01.2017 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève